
ΣΧΟΛΙΑ 

Σα ζέκαηα γηα 2ε ζπλερνκέλε ρξνληά άθεζαλ πίζσ ηππνπνηεκέλεο 

ηερληθέο, ζε αξθεηά ζεκεία ηνπο είραλ παγίδεο θαη απαηηνύζαλ 

θαηαλόεζε ηνπ καζήκαηνο. 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. 

1. ΢σζηό 

2. ΢σζηό 

3. Λάζνο 

4. Λάζνο 

5. ΢σζηό 

 

Α2.  

α. ΢ρνιηθό βηβιίν, ζειίδα 58 

Με ηνλ όξν ζηαηηθή δνκή δεδνκέλσλ ελλνείηαη όηη ην αθξηβέο κέγεζνο ηεο 

απαηηνύκελεο θύξηαο κλήκεο θαζνξίδεηαη θαηά ηε ζηηγκή ηνπ 

πξνγξακκαηηζκνύ ηνπο, θαη θαηά ζπλέπεηα θαηά ηε ζηηγκή ηεο κεηάθξαζήο 

ηνπο θαη όρη θαηά ηε ζηηγκή ηεο εθηέιεζεο ηνπο πξνγξάκκαηνο. νη ζηαηηθέο 

δνκέο πινπνηνύληαη κε πίλαθεο πνπ καο είλαη γλσζηνί από άιια καζήκαηα 

θαη ππνζηεξίδνληαη από θάζε γιώζζα πξνγξακκαηηζκνύ. 

β.  ΢ρνιηθό βηβιίν, ζειίδα 115 

Σππηθό είλαη ην ζύλνιν ησλ θαλόλσλ πνπ νξίδεη ηηο κνξθέο κε ηηο νπνίεο 

κία ιέμε είλαη απνδεθηή. Γηα παξάδεηγκα, ζηελ ειιεληθή γιώζζα νη ιέμεηο 

γιώζζα, γιώζζαο, γιώζζεο είλαη δεθηέο, ελώ ε ιέμε γιώζζαη δελ είλαη 

απνδεθηή. 

΢πληαθηηθό είλαη ην ζύλνιν ησλ θαλόλσλ πνπ θαζνξίδεη ηε λνκηκόηεηα 

ηεο δηάηαμεο θαη ηεο ζύλδεζεο ησλ ιέμεσλ ηεο γιώζζαο γηα ηε δεκηνπξγία 

πξνηάζεσλ. 

 

Α3.  

(1) ειηθία >= 18 ΚΑΙ ειηθία <=21 

(2) θύιν=Ά’ Ή θύιν=’Θ’ 

(3) (ύςνο>1.70 θαη θύιν=’Α’) Ή (ύςνο>1.60 θαη θύιν=’Θ’) 

 

  



Α4. 

(α) i+3 

(β) i^2 

(γ) 2^i 

(δ) 2*i+1 

(ε) 1/(i+1) 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. 

(1) 2 

(2) ΦΕΤΔΗ΢ 

(3) ii+1 

(4) > 

(5) ΑΛΗΘΗ΢ 

 

Β2 

1Η λύση 

Δηάβαζε ΢ 

Δηάβαζε Α 

Όζν Α<>0 επαλάιαβε 

 ΢΢+Α 

 Δηάβαζε Α 

Σέινο_επαλάιεςεο 

Εκθάληζε ΢ 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 



ΘΔΜΑ Γ 

 

Πξόγξακκα ΘΕΜΑΓ 

Μεηαβιεηέο 

 Αθέξαηεο: AΠΟΘ, ΠΛ, ΗΜΕΡ, ΑΘΡ, ΜΕΓ, ΕΙ΢, ΕΞ, ΑΘΡΑΠ 

 Υαξαθηήξεο: ΑΠΑΝΣ 

 Πξαγκαηηθέο: MO,M 

Αξρή 

 ΑΠΟΘ0 

 ΑΘΡΑΠ0 

 ΠΛ0 

 ΗΜΕΡ  0 

 ΑΘΡ  0 

 ΜΕΓ  -1 

 Αξρή_επαλάιεςεο 

  Αξρή_επαλάιεςεο  

   Δηάβαζε ΕΙ΢, ΕΞ 

  Μέρξηο_όηνπ ΑΠΟΘ+ΕΙ΢-ΕΞ>=0 θαη ΑΠΟΘ+ΕΙ΢-ΕΞ <= 170 

  ΑΠΟΘ  ΑΠΟΘ + ΕΙ΢-ΕΞ 

  Αλ ΕΙ΢ > ΜΕΓ ηόηε 

   ΜΕΓ  ΕΙ΢ 

  Σέινο_αλ 

  ΑΘΡ  ΑΘΡ + ΕΙ΢ + ΕΞ 

  ΗΜΕΡ  ΗΜΕΡ + 1 

  Αλ ΑΠΟΘ > = 10 ηόηε 

   ΠΛ  ΠΛ +1 

  Σέινο_αλ 

ΑΘΡΑΠ  ΑΘΡΑΠ + ΑΠΟΘ 

  Γξάςε ‘Σέινο εηζαγσγήο ζηνηρείσλ ; ΝΑΙ / ΟΥΙ ‘ 

  Δηάβαζε ΑΠΑΝΣ 

Μέρξηο_όηνπ ΑΠΑΝΣ=’ΝΑΙ’ 

Γξάςε ΜΕΓ 

ΜΟ  ΑΘΡ / ΗΜΕΡ 

Γξάςε ΜΟ, ΠΛ 

Μ  ΑΘΡΑΠ / ΗΜΕΡ 

Γξάςε Μ 

Σέινο_πξνγξάκκαηνο 

 

 

  



ΘΔΜΑ Γ 

 

Πξόγξακκα ΘΕΜΑΔ 

Μεηαβιεηέο 

 Αθέξαηεο: N, θ, ι, ΕΠ[20,12],΢, ΠΛ, max 

 Υαξαθηήξεο: Π[20], β1,  

 Πξαγκαηηθέο: MO[20], β2 

Αξρή 

 ! Γ2 

 Αξρή_επαλάιεςεο 

  Δηάβαζε Ν 

 Μέρξηο_όηνπ Ν <= 20 

 Γηα θ από 1 κέρξη Ν 

  Δηάβαζε Π[θ] 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

 ! Γ3 

 Γηα ι από 1 κέρξη 12 

  Γηα θ από 1 κέρξη Ν 

   Γξάςε Π[θ] 

   Κάιεζε Τ_Ε(max) 

   ΕΠ[θ,ι]max 

  Σέινο_επαλάιεςεο 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

 ! Γ4 

 Γηα θ από 1 κέρξη Ν 

  ΢0 

  Γηα ι από 1 κέρξη 12 

   ΢΢+ΕΠ[θ,ι] 

  Σέινο_επαλάιεςεο 

  ΜΟ[θ]΢/12 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

 Γηα θ από 2 κέρξη Ν 

  Γηα ι από Ν κέρξη θ κε_βήκα -1 

   Αλ Π[ι-1]>Π[ι] ηόηε 

    β1Π[ι-1] 

    Π[ι-1]Π[ι] 

    Π[ι]β1 

β2ΜΟ[ι-1] 

    ΜΟ[ι-1]ΜΟ[ι] 

    ΜΟ[ι]β2 

   Σέινο_αλ 

  Σέινο_επαλάιεςεο 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

 ΠΛ0 

 Γηα θ από 1 κέρξη Ν 



  Αλ ΜΟ[θ]>7 ηόηε   

   Γξάςε ΟΝ[θ] 

   ΠΛΠΛ+1 

  Σέινο_αλ 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

 Αλ ΠΛ=0 ηόηε 

  Γξάςε ‘Καλέλαο πνηακόο κε κέζν όξν πάλσ από 7’ 

 Σέινο_αλ 

Σέινο_πξνγξάκκαηνο 

 

! Γ5 

Δηαδηθαζία Τ_Ε(κεγ) 

Μεηαβιεηέο 

 Αθέξαηεο: κεγ, ηηκή 

Αξρή 

 κεγ-1 

 Δηάβαζε ηηκή 

 Όζν ηηκή<>0 επαλάιαβε 

  Αλ ηηκε>κεγ ηόηε 

   κεγηηκή 

  ηέινο_αλ 

Δηάβαζε ηηκή 

 Σέινο_επαλάιεςεο 

Σέινο_δηαδηθαζίαο 

   

 

 

 


